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За твер джено до друку вче ною радою
На ці о наль ної біб лі о теки Укра їни імені В. І. Вер надсь ко го

(про то кол № 15 від 14.12.2012)

На у кові праці Наці о наль ної біб лі о теки Укра їни імені В. І. Вер надсь кого. 
Вип. 35 / НАН Укра їни, Нац. б-ка Укра їни ім. В. І. Вер надсь кого, 
Асоц. б-к Укра їни. – К., 2013. – 704 с.

У збір нику зібрано мате рі али біб ліо теч них спе ці а ліс тів, зок рема моло дих 
уче них, у яких висвіт лю ється інно ва ційна діяль ність як чин ник роз витку сучас них 
соці аль них кому ні ка цій та інфор ма ційне забез пе чення науки як метод діяль ності 
нау ково-дос лід них уста нов; роз гля нуто укра ї нську науку в сис темі між на род них 
доку мен таль них кому ні ка цій та вза є мо дію біб лі о тек в умо вах фор му вання 
інтег ра ції у сві тові інфор ма ційні ресурси. В аспекті впро ва дження сучас них 
інфор ма цій них тех но ло гій у прак тику біб ліо теч ної діяль ності пред став лено 
інно ва ційні тех но ло гії як фак тор роз витку інфор ма ційно-ана лі тич ного обслу-
го ву вання дис тант них корис ту ва чів біб лі о теки, сучасну біб ліо течну діяль ність 
в умо вах фор му вання наці о наль ного інфор ма цій ного ринку; здійс нено ана ліз 
сис тем керу вання кон тен том та окрес лено перс пек тиви їх вико рис тання в біб ліо-
теч них тех но ло гіях у кон тексті того, що цілесп ря мо ва ний потен ціал мож ли вос тей 
та інте лек ту аль них звер шень зазви чай при во дить до резо нанс ного резуль тату 
як в аспекті мате рі аль ного окрес лення, так і в роз умінні досяг нення мети 
як такої – з цієї пози ції бачення даного про цесу харак те ри зу ється інно ва цій ністю 
мис лення в умо вах ево лю ції знан нє вого середо вища.

Для пра ців ни ків біб ліо течно-ін фор ма цій ної сфери, істо ри ків, викла да чів 
і сту ден тів вищих навчаль них закла дів, усіх, хто ціка виться тео рією і прак ти кою 
біб ліо теч ної справи.
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